

Základní informace o doktorském studiu a odborné či publikační činnosti Ing. arch. Ivy Dvořákové

Petr Urlich, školitel

Iva Dvořáková zahájila na katedře architektury FSv ČVUT v Praze své doktorské studium v roce 2015. Vybrané předměty úspěšně absolvovala v roce 2017, kdy rovněž uzavřela první blok doktorského studia. V témže roce proběhla odborná rozprava sledující zpřesnění obsahu i názvu její disertace. V roce 2019, přesněji 1. dubna, složila státní doktorskou zkoušku. Od této chvíle mohla plně pracovat na své práci, jejíž odevzdání se nepatrně prodloužilo, zejména díky celosvětovému problému covidové epidemie. Nejzazší termín odevzdání disertace byl 31. března 2023, což doktorandka splnila.

Iva Dvořáková, také díky svým zkušenostem a spolupráci s Fragnerovou galerií, zvolila dosud neprobádané téma: Výstavy architektury ve 20. století, jež se odehrávaly v Českých zemích, a které tak ukázaly nebývalou šíři této činnosti na našem území. Tato práce je tedy předmětem obhajoby.

Kromě grantových projektů ve V3S, jež jsou uvedeny v jejím přehledu odborné činnosti a publikační aktivity, organizovala doktorandka přednáškový cyklus „Co je architektura?“ na naší katedře (tento semestr se bude konat již 11. opakování). V rámci cyklu vystoupili např. Eva Jiřičná, Josef Pleskot či Mirek Šik. Z publikační činnosti lze navíc zmínit článek „Voda a kanalizace v 19. a na počátku 20. století“ který vypracovala s kolegyní docentkou Klárou Kroftovou, Ph.D. a který vyšel v časopisu Stavebnictví 09/2023. Ten byl součástí úspěšného grantu NAKI II – Tradiční městské stavitelství, který probíhal v letech 2018–2022 ve spolupráci s NTM. Doktorandka se v letech 2018–2022 také podílela na grantu TA ČR s názvem Spolu v Telči, jenž byl realizován ve spolupráci s Masarykovou Univerzitou v Brně.

Iva Dvořáková je v současnosti platnou a oblíbenou pedagožkou na katedře a díky svým bohatým zkušenostem, získaných tímto specificky nasměřovaným studiem v oblasti výstavnictví a jeho moderních dějin, doplňuje bohatou škálu odborníků, schopných předávat své znalosti nové generaci.

V Praze, dne 10.10.2023

